
 

gqkfJwoh ebk;k tk;s/ 

;'wtko L o'Nh ns/ w";wh spIh, yho (T)   

wzrbtko L uktb ns/ dkb   (n) 

p[ZXtko L nkN/ dk jbtk ns/ ekb/ S'b/ (J) 

thotko L uktb ns/ eVh   (;) 

P[Zeotko L o'Nh ns/ dkb   (j)  

PfBZuotko L fwZm/ uktb    (e) 

 

  T[go'es whB{z dhnK nkJhNwK dh eb'ohfce A~qy gq'NhiiiiBkkkk t?b:{ 

hyT il~KyhyT il~KyhyT il~KyhyT il~Ky    Anuswr hYAnuswr hYAnuswr hYAnuswr hY::::----    

 

 (T) o'Nh ns/ w";wh Ppih 

bVh BzH ykD/ dh tzBrh eZu/ nBki dh 
fwedko (rqkw) 

n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 eDe 100 341 12H1 
 

2 PpIh 50 100 3H5 
 

3 fgnki ns/ d{;ok 
w;kbk 

50 25 0H6 

4 fockJhAv nkfJb 5 45 0 
5 b{D ns/ w;kb/  (b'V nB[;ko) 0 0 
6 pkbD 0 0 0 
 e[b i'V 205 511 16H2 

 

(n) uktb ns/ dkb 

bVh 
BzH 

ykD/ dh tzBrh eZu/ nBki dh 
fwedko (rqkw) 

n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 uktb 100 346 6H4 
2 dkb 20 70 5H0 
3 fgnki tr?ok 50 25 0H6 
4 fockJhAv nkfJb 5 45 0 
5 b{D ns/ w;kb/  (b'V nB[;ko) 0 0 
6 pkbD 0 0 0 
 e[b i'V 175 486 12H0 

 



 

(J) nkN/ dk jbtk ns/ ekb/ S'b/ 

bVh 
BzH 

ykD/ dh tzBrh eZu/ nBki dh 
fwedko (rqkw) 

n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 eDe 100 341 12H1 
2 ekb/ S'b/ 20 114 5H2 
3 uhBh 20 80 0 
4 fockJhAv nkfJb 08 72 0 
5 pkbD 0 0 0 
 e[b i'V 148 607 17H3 

 

 

(;) uktb ns/ eVh 

bVh 
BzH 

ykD/ dh tzBrh eZu/ nBki dh 
fwedko (rqkw) 

n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 uktb 100 346 6H4 
2 p/;D 20 72 3H8 
3 djhA 120 17 1H2 
4 fgnki tr?ok 50 25 0H6 
5 fockfJzv nkfJb 5 45 0 
6 b{D tr?ok b'V nB[;ko 0 0 

7 pkbD 0 0 0 

 e[b i'V 295 505 12H0 

 

 

(j) o'Nh ns/ dkb 

bVh 
BzH 

nBki dh fe;w fwedko (rqkw) n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 eDe 100 341 12H10 
2 dkb 20 70 5H00 
3 fgnki tr?ok 50 25 0H60 
4 fockJhAv nkfJb 5 45 0 
5 b{D ns/ w;kb/  (b'V nB[;ko) 0 0 
6 pkbD 0 0 0 
 e[b i'V 175 481 17H70 

 

 

 

 



 

(e) fwZm/ uktb 

bVh 
BzH 

nBki dh fe;w fwedko (rqkw) n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 uktb 100 346 6H4 
2 w{zrcbh d/ dkD/ 25 115 5H6 
3 r[V 20 80 0 
4 fockJhAv nkfJb 6 50 0 
5 pkbD 0 0 0 
 e[b i'V 151 591 12H0 

 
 
 
bVh 
BzH 

gqkfJwoh ebk;k 
tk;s/ 
  

Bkow fdZsk ik fojk j? 
 

1 n?Boih 450 feH e?bH 451 s'A 607 

2 gq'NhB 12 rqkw 12 s'A 17H70 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ngo gqkfJwoh ebk;k tk;s/ 
     

;'wtko L o'Nh ns/ w";wh PpIh, yho (T)   

wzrbtko L uktb ns/ dkb   (n) 

p[ZXtko L nkN/ dk jbtk ns/ ekb/ S'b/ (J) 

thotko L uktb ns/ eVh   (;) 

P[Zeotko L o'Nh ns/ dkb   (j)  

PfBZuotko L fwZm/ uktb    (e) 

 

  T[go'es whB{z dhnK nkJhNwK dh eb'ohfce A~qy gq'NhiiiiBkkkk t?b:{ 

hyT il~Ky Anuswr hYhyT il~Ky Anuswr hYhyT il~Ky Anuswr hYhyT il~Ky Anuswr hY::::----    

 

(T) o'Nh ns/ w";wh Ppih 

bVh 
BzH 

ykD/ dh tzBrh eZu/ nBki dh 
fwedko (rqkw) 

n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 eDe 150 511H50 18H15 
2 PpIh 75 150 5H25 
3 fgnki ns/ d{;ok 

w;kbk 
75 37H5 0H9 

4 fockJhAv nkfJb 7H5 67H5 0 
5 b{D ns/ w;kb/  (b'V nB[;ko) 0 0 
6 pkbD 0 0 0 
 e[b i'V 307H5 766H50 24H3 

 
(n) uktb ns/ dkb 

bVh 
BzH 

ykD/ dh tzBrh eZu/ nBki dh 
fwedko (rqkw) 

n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 uktb 150 517H5 10H2 

2 dkb 30 105 7H5 

3 fgnki tr?ok 75 37H5 0H9 

4 fockJhAv nkfJb 7H5 67H5 0 
5 b{D ns/ w;kb/  (b'V nB[;ko) 0 0 

6 pkbD 0 0 0 

 e[b i'V 262H50 727H5 18H6 

 



 

(J) nkN/ dk jbtk ns/ ekb/ S'b/ 

bVh 
BzH 

ykD/ dh tzBrh eZu/ nBki dh 
fwedko (rqkw) 

n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 eDe 150 511H5 18H15 

2 ekb/ S'b/ 30 171 7H8 

3 uhBh 30 120 0 

4 fockJhAv nkfJb 7H5 90 0 

5 pkbD 0 0 0 

 e[b i'V 217H5 892H5 25H95 

 

(;) uktb ns/ eVh 

bVh 
BzH 

ykD/ dh tzBrh eZu/ nBki dh 
fwedko (rqkw) 

n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 uktb 150 519 9H6 
2 p/;D 35 126 6H5 
3 djhA 150 22 1H5 
4 fgnki tr?ok 60 30 0H75 
5 fockfJzv nkfJb 7H5 67H5 0 
6 b{D tr?ok b'V nB[;ko 0 0 
7 pkbD 0 0 0 
 e[b i'V 402H5 764H50 18H35 

 

 

(j) o'Nh ns/ dkb 

bVh 
BzH 

nBki dh fe;w fwedko (rqkw) n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 eDe 150 511H50 18H15 

2 dkb 30 105 7H5 

3 fgnki tr?ok 75 37H5 0H9 

4 fockJhAv nkfJb 7H5 67H5 0 

5 b{D ns/ w;kb/  (b'V nB[;ko) 0 0 

6 pkbD 0 0 0 

 e[b i'V 262H5 721H5 26H5 

 

 



 

(e) fwZm/ uktb 

bVh 
BzH 

nBki dh fe;w fwedko (rqkw) n?Boih 
(feHe?bH) 

gq'NhB (rqkw) 

1 uktb 150 517H50 10H2 
2 w{zrcbh d/ dkD/ 25 115 5H6 
3 r[V 20 80 0 
4 fockJhAv nkfJb 6 50 0 
5 pkbD 0 0 0 
 e[b i'V 201 762H5 15H8 

 

 
 
bVh 
BzH 

ngo gqkfJwoh 
ebk;k tk;s/ 
  

Bkow fdZsk ik fojk j? 
 

1 n?Boih 700 feH e?bH 451 s'A 607 

2 gq'NhB 20 rqkw 18H3 s'A 25H35 

 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


